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||“|||“““|||||“ Repeat steps 2-3 to set hour and minute.
8

pHILIPS Opakovdnim krokd 2-3 nastavte hodiny a minuty.
®

Gentag trin 2 og 3 for at indstille timer og minutter.

m Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 3, um die Stunden
und die Minuten einzustellen.
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Switch to standby mode. Siirtyminen valmiustilaan. PHILIPS

Prepnut do pohotovostniho rezimu. Activation du mode veille. E”QVQ);\dBET,E Ta Bripara 2-3 yia va puBpioete ™My wpa
Kat Ta AerTa.

Skift til standbytilstand. Készenléti iizemmddba kapcsolds.

Repita los pasos 2 y 3 para configurar la hora y los

B Wechseln in den Standby-Modus. Passaggio alla modalita standby. minutos
nu .

MeTapaon oe AsiToupyia avapovic. KyTy pexcimine aybicy
Activacién del modo de espera o -

Mritd tunnit ja minuutit toistamalla vaiheet 2 ja 3.

Répétez les étapes 2 et 3 pour régler I'heure et les

EN  Short User Manual FI' Lyhyt kdyttdopas Swich to ECO standby mode Cémo pasar a modo de espera de minutes.

CS  Kratkd uzivatelskd prirucka FR  Bref mode d'emploi @ Prepnuti do pohotovostniho refimu bajo consumo. o l“ / ”' Az dra és a perc bedllitdsdhoz ismételje meg a 2-3. Iépést.
DA Kort brugervejledning HU Révid haszndlati Utmutatd Eco. ECO-valmiustilaan siirtyminen. Ripetere i passaggi da 2 a 3 per impostare I'ora e i minuti.
DE Kurzan\eitung IT Manuale dell'utente breve Skift til Eco-standbytilstand. Pour activer le mode veille o - CaraT newt MUy TTH! OpHATY YL 2-3 KaraMAZPAS

B Wechseln in den ECO Power d'économie d'énergie. Vv KaiTaAaHbI3.

EL >Uvtopo eyxelpidlo : KK Kbickala namaasaHyLlbl HYCKaYAbIFbl ]
o Mamu;de‘&(uaprio Coi(foﬂUOQ Y yCKay .i". A © s el -~ Standby-Modus. ECO készenléti iizemmédba valtas.

Short user manual MeTapaon oe AeiToupyia avapovig Passaggio alla modalita ECO Standby.

I H I ll ps o = o — ECO. ECO kyTy pexxumiHe aybicy

Control de reproducciéon Lejatszasvezérlés
>l Iniciar, hacer una pausa o reanudar la reproduccién. >l Lejdtszas inditdsa, szlineteltetése és folytatdsa.
. [ ] Detiene la reproduccién. [ ] Lejdtszas ledllitdsa.
— AV Seleccione un 4lbum o una carpeta. AV Vdlasszon ki egy albumot vagy mappat. 120 +90~ 60~ 45 - 30~15
A{ PROG |¢4/PP| Pllselo para saltar a la pista anterior o siguiente. |4/ PP Az el6z8 vagy a kdvetkezd hangfelvételre
+ ) Manténgalo pulsado para realizar una bisqueda ugrdshoz nyomja meg.
! AV hacia adelante o hacia atrds dentro de una pista. Lenyomva tartva vissza-/el6retekerhet egy 'u Nl g
G ] beldl.
: co Reproduce una pista o todas las pistas varias veces. [Mesorszamon bed u ‘. '-
1 o Egyetlen/6sszes misorszdm ismétlése.
1 3 Reproduce las pistas aleatoriamente.
: <4< / 44 >3 Mdsorszdmok véletlenszer( lejdtszdsa.
1 VOL +/-  Aumenta o reduce el volumen.
l p S o - VOL +/- A hangeré ndvelése vagy csdkkentése.
[ ara silenciar o activar el sonido.
< PROG o i Hang elnémitdsa vagy visszadllitdsa.
SOUND  Selecciona un ecualizador de sonido preestablecido. ; - —
SOUND  Tiérolt hangszinszabalyozé kivalasztasa. PHILIPS
Nl DISPLAY  Ajusta el brillo de la pantalla. — - —
DISPLAY A kijelz6 fényerejének bedllitdsa.
[EM Toiston hallinta Controllo della riproduzione
5 >l Levyn toiston aloittaminen, keskeyttdminen ja >l Consente di awviare, mettere in pausa o
Specifications are subject to change without notice. PPX)G jatkaminen. riavviare la riproduzione. 3
2014 © WOOX Innovations Limited. All rights reserved. Tolston lopettami nt ione della rioroduzi [EN] Press to select the sleep timer period.
Philips and the Philips’ Shield Emblem are registered trademarks of Control play n o'ston lopettaminen. u nerruzione defla rproduzione. When [OFF] (off) is displayed, the sleep timer is
Koninklijke Philips N.V.and are used by WOOX Innovations Limited AV Valitse albumi tai kansio. AV Selezione di un album o una cartella. deactivated.
i fi inklii ili V. Start, pause, or resume play. — . . p M M . .
;ng;rz‘;:gsj Zrosr:' Ki%zgljk;::”ﬁsu\g >n P Pe ¢/ PP Siirry edelliseen tai seuraavaan raitaan painamalla |44/ PP Premendo i tasti si passa al brano precedente/ Stlslfnut\m nastavte casovac VYP”HT'- POkUFj 5? zobraz
_12_shor r ual_vi. [ ] Stop play. Afspilningsstyring painiketta. successivo. zprdva [OFF] (vypnuto), ¢asovac je neaktivni.
- - - - Pidd painettuna: kelaa taaksepdin/eteenpdin Tenerli premuti per andare indietro/avanti Tryk for at vaelge tidsrummet for sleep-timer: Nar
AV Select an album or a folder. 1] Start eller genoptag afspilningen, eller szt den o }l/_\./lelderho\tes Wiedergeben von einem oder allen nykyisen raidan sisalls. allinterno di un brano. [OFF] (fra) vises, er sleep-timeren deakiiveret
i i 4 pause. iteln ) - - ' '
<€/ P ECZEE ta?\c?k}:zltjotz)h:ezzr(;inscfvza:iiﬁotri/iztld z P — = Nidorahon dor el T utalier Rehental o Yhden raidan tai kaikkien raitojen toistuva toisto. co Riproduzione ripetuta di un brano/tutti i brani. Driicken, um den Sleep-TimerZeitraum auszuwahlen.
] top afspilningen. iedergeben derTitel in zufélliger Reihenfolge — - — . .
within a track. Vel VOL +/-  Erhohen baw. Verri der Lautstark o'ed Raitojen satunnaistoisto. oled Consente di riprodurre i brani in modo casuale. Z\/e”kt“ [OFF] (aus) angezeigt wird, ist der Sleep-Timer
AV lg et album eller en mappe. - 6hen bzw.Verringern der Lautstdrke - - - - eaktiviert.
e f p ! o Play a track or all tracks repeatedly. ‘ VOL +/- Adnenvoimakkuuden lisddminen tai vdhentdminen. VOL +/- Consente di aumentare o ridurre il volume.
einzustellen, eine Quelle aussuwihlen und die v ” Tryk og hold nede for at sgge tilbage/frem i et SOUND  Auswéhlen einer voreingestellten Equalizer-Einstellung 6k dnen mykistdminen tai mykistyksen poistaminen. X : : : : : Xpovo?thonTn Siakormg )\ELToupyLag: Orav
Lautstérke des Alarms einzustellen. VOL #/- _ Increase or decrease the volume. nummer. DISPLAY  Anpassen der Anzeigehelligkeit SOUND  Esimiéritetyn taajuuskorjaimen valitseminen. SOUND Consent§ di se!e2|on§re un'|mp0§ta2|one EdeQVLCETG'L n évdeign [O'FF] (QVEVEPYO)' °
« BeBaiwdeite 8L éxeTe pUBLITEL GWOTA TO POASL. ” Mute or unmute sound. o Afspil et nummer eller alle numre gentagne gange. DISPLAY  Niyton kirkkauden siitiminen. predefinita dell'equalizzatore audio. XpovoétaKonms Slakorm|g Aettoupyiag eivat
+ EmavahaBete Ta Prpara 2-3 yia va pubpioete Ta SOUND <ol " i Afepi] il rekkefol ‘EAeyxog Tng avamapaywyng DISPLAY  Consente di regolare la luminosita del display. QATIEVEPYOTTOIMMEVOS:
C AETTT4, va emMAEEETE pla TMyn) Kat va pubpiceTe Ty elect a preset sound equalizer = spil numre | tilfeeldig reekkefolge. - . - - ¥ Controlar a reprodugao . Pdlselo para seleccionar el periodo del temporizador
PHILIPS €vTaon g apuTviong. DISPLAY  Adjust display brightness. VOL +/-  @g eller reducer lydstyrken. >l Evapén, madon 1 owvéxion mg avanapaywyic, > b fdel dint q r OitHaTyabl 6ackapy de desconexién. Cuando se muestra [OFF]
. . ; f ermet de lancer; d'interrompre ou de reprendre ) . .
ES Aseglrese de que ha ajustado el reloj correctamente. A - . . - (desactivado), el temporizador de desconexidn estd
ES | + Repita los pasos 2 y 3 para ajustar los mintos, seleccionar Prehravani 16 Sla lyden til eller fra. [ ] AlakoTT) avarapaywyne. la lecture. >l i);lgzﬁ:;faﬁay, yaKbITLa TOKTaTy Hemece desnctivado,
una fuente y ajustar el volumen de la alarma. indsti i EmAéETe dAumoup 1) ddxero. Permet d'arréter la lecture. . . o . A .
o Varmista e?c/téi olet asettanut kellonajan oikein. [ 21 Spusténf, pozastaveni nebo obnovenf prehrdvani. SOUND _ Vzlg en forudindstillet equalizer AV 3 HTioui 1 & u ] OliHaTyAbl TOKTaTY. [FHll Valitse uniajastimen jakso. Uniajastin on poissa
o - « Aseta minuutit toistamalla vaiheet 2 ja 3, valitse lihde ja - Zastavent prehravan DISPLAY  Juster lysstyrken for displayet. </ P ﬂGﬁOTS yia HdeBGUn OTO TIpOTYOUpEVO 1) OTO AV Permet de sélectionner un album ou un dossier: " kaytostd, kun nakyviin tulee [OFF] (ei kdytossd) -teksti.
R maarita halytyksen danenvoimakkuus. ; EI_IWOH'Evo et n |44/ PP Appuyez sur ces boutons pour passer a la piste AV DoAY TEMEE Ty TRy [T Appuyez sur ces touches pour sélectionner la période
L, ey y f T TETAEV T . .
o << / QY . 'Assurez-vous que vous avez correctement réglé AV Vybér alba nebo slozky. B Steuern der Wiedergabe : ETSZT:HPZZZ Ss é(\l}}(llus Jﬁzﬁva T|TNon Tpog Ta edontelsuivinte 144/ D] Aol Hevece Keredi sonra oy yuin darrét programime, Lorsque [OFF] (amét) saffiche,
‘ h,or!oge. . . . |44 /PP Stisknutim tlacitka prejdete na predchozi nebo » 1l Starten, Anhalten, Fortsetzen der Wiedergabe - . Maintenez ces touches enfoncées pour faire une 63&"“?'3; ‘ } } I'arrét programmé est désactivé.
. Repet‘ez les étapes 2 et 3 pour régler les minutes, ndsledujicf skladbu. . co Emavahapfavopevn avarmapaywyr) evog 1y recherche avant/arriére dans une piste. TpeKTiH iliHeH apTKa Hemece aAFa i3Aey YLiH Nyormia mes az elalviskancsold idétartamdnak
e - sélectionner une source et régler le volume de I'alarme. . . - . & [ ] Stoppen der Wiedergabe SAWY TWV KOUUATLLV. 6acbin TypbiHbI3. vyomy g >ap )
TIMER « Ellendrizze, hogy megfelelden dllitotta-e be az drat. St‘SkWt'fnla /podrzemvm SPUSt'te, W,Ch € . , - - - co Permet de lire une piste ou toutes les pistes en . kivélasztdsdhoz. Ha a kijelzén [OFF] (kikapcsolva)
- Aperc bea%lll’téséhoz smételje meg a 2-3. lépést, ' prohleddvani vzad/vpred v aktudlni skladbé. A/ V¥ Auswihlen eines Albums oder Ordners 3 Avarapaywyr KOppatiiv oe tuxaia oeipd. boucle. co Honabl Hemece GapAbIK JKOAAAPABI KalTaAar jelzés Ithaté, az elalvaskapcsold nincs bekapcsolva,
. . ) D » 4 S¥ehrduAn( N . A . . oMHaTy.
[;Iake iurte tha; éotu havte set ihe dloi correctly d set vélasszon forrdst, majd dllitsa be az €bresztés hangerejét. o Opakované prehrdvéni stopy nebo viech stop. |4/ »P| Driicken, um zum vorherigen/nichsten Titel zu VOL +/- AUgnon 1 peiwon mg €vraong fxou. > Permet de lire les pistes de facon aléatoire. i - - Premere per selezionare la durata dello spegnimento
epeat steps 2-5 1o set minute, select a source, and se * Assicurarsi di aver impostato orologio correttamente. = Nahodné prehrani skladeb, springen. "6 Siyaon 1y emavadopd Tou rixou. . o = ?Konaapabl Ke3ACICOK peTneH ofiHary. automatico. Quando [OFF] (spento) viene
the alarm volume. « Ripet 2.3 ot ti o VOL +/- Permet d'augmenter ou de réduire le volume. o L : . . —
| > ’ : ipetere i passaggi per impostare i minuti, Gedrlickt halten, um innerhalb des aktuellen Titels - - - VOL +/-  ApiBbic ACHTETiH OFAPLIAATY HEMECE TeMEHAE visualizzato, il timer di spegnimento viene disattivato.
* Zkontrolujte spravné nastaveni hodin. selezionare una sorgente e impostare il volume della VOL +/-  ZvySeni nebo snizenf hlasitosti. zurlick-lvorzuspulen SOUND  Emhoyn mpoppuBpiouévou icootabuioT). 16 Permet de couper ou de rétablir le son. pbinaTy i v o o e
*» Opakovdnim krokd 2-3 nastavte minuty, vyberte zdroj sveglia. , L 3 . . ] 6 AbiBbICTHI LLipy Hemece Kocy. P YViKbl TAMMEPIHIH MEP3IMIH TaHAQY YLUIH 6acbiHbI3.
a nastavte hlasitost budiku. * CaraTTblH AYPbIC OPHATBIAFAHbBIH TEKCEPIHI3. i Ztlumenf zvuku nebo zrufen zlument zvuku. DISPLAY _ Tpoodpiioyn gwreivomnrag ofovng SON Permet de sélectionner un réglage d'égaliseur — [OFF] (ewwipy) »Ka3ybl KEpCETIATEH KE3AE YIKbI
» Kontroller, at du har indstillet uret korrekt. + MuHYyTTbI OPHATY, KO3AI TaHAAY oHE AAGBIAABIH SOUND  Vybér predvolby zvuku ekvalizéru. prédéfini. SOUND  CaxTayAbl AblBbIC 3KBaAAM3EPIH TaHAAHbI3. Tanmepi eLwipiAeA).
* Gentag trin 2-3 for at indstille minutter, vaelg en kilde, og ABIOBIC AGHTEViH OpHATY YLiH 2-3 KaAaMAGPbIH DISPLAY  Nastaven jasu displeje DISPLAY  Permet de régler la luminosité de I'écran. DISPLAY  AMCriAei XapbIKTbIFbIH PETTEY.
indstil alarmlydstyrken. KaiTaAaHbI3. :
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Tune to FM radio stations

Ladénf rédiovych stanic FM

Find FM-radiostationer

m Einstellen eines UKW-Radiosenders
2UvVTOVIONOG o€ padlopwvikoug otabuoug FM
Sintonizacién de emisoras de radio FM
FM-radioasemien virittdminen

Réglage des stations de radio FM
FM-rédiddllomésok behangoldsa

Sintonizzazione delle stazioni radio FM

FM paavo cTaHumsAapbiH peTTey

Store FM radio station manually
Rucnf uloZeni rddiové stanice FM
Gem FM-radiostationer manuelt
m Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern

Mn autopat amobrjkeuon PadtodwviKuwy
orabuwv FM

Almacenamiento manual de las emisoras de
radio FM

FM-radioasemien tallentaminen manuaalisesti
Mémorisation manuelle des stations de radio FM
FM rddidallomésok kézi taroldsa
Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM

FM paavo CTaHUMACHIH KOAMEH CaKTay

Store FM radio stations automatically

Automatické uloZen( rddiovych stanic FM

Gem FM-radiostationer automatisk

B Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern
Autoparn amopvnuoveuon padlodwvikwy otabuwy FM

Almacenamiento automadtico de las emisoras de radio FM

E. FM-radioasemien tallentaminen automaattisesti

En Mémorisation automatique des stations de radio FM
FM rddiddllomdsok automatikus téroldsa

Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM

FM paavio cTaHumsAAapbIH @BTOMATThI TypPAE CaKTay
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User Manual

~

PHILPS

AEEEEUEER S AR

To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/support.
Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.
philips.com/support.

Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support

lMa va kartefaceTe To TANPEG £YXELPISIO XpPrioNng,
emokedTeite TN SlevBuvon www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo,

visite www.philips.com/support.

Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa wwwiphilips.com/support.
Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhasznaldi kézikonyv letoltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito
Web www.philips.com/support.

TOAbIK MarAaAaHYLLbI HYCKAYABIFbIH XYKTEM aAy YLiH WWW.
philips.com/support TopabbiHa KipiHi3.

Specifications

Amplifier USB Altavoces
Total Output Power Maximum 70 W Spotreba elektrické energie pfi ~ <25W USB Direct-Version Full-Speed 2.0 Impedancia del altavoz 8 ohmios
Frequency Response 60 Hz - 20 kHz, £3 dB provozu Disc Controlador de altavoz Tweeter de 20 mm, woofer de
Signal to Noise Ratio >75 dBA Spotfeba energie <05W Lasertyp Halbleiter 100 mm
Total Harmonic Distortion <1% \ézor:ztovostmm refimu Eco Disc-Durchmesser 12 cm/8 cm zéﬂslb\'hdzd M 832 3 dBimi
ZI s
Aux Input 600 mV+100mV RMS 22kohm o "y ok Unterstiitzte Disc-Typen CD-DA CD-R CD-RW. intonizador (FM)
o avni jednotka MP3-CD Rango de sintonizacién 87,5-108 MHz
Speakers (G xVxH) 180121 > 227 mm Intervalo de sintonizacién 50 kHz
Speaker Impedance 8 ohm — Reproduktorovd skifi Frequenzgang 20 Rz - 20 ki (41 k) Sensibilidad
& ensibilida
Speaker Driver 20mm Tweeter, 100mm Woofer 6 xV x H) 140 x 260 x 182 mm S/N Ratio 2 80 dBA ”
- Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf
Sensitivity 83 + 3dB/m/W Hmotnost 5 Allgemeine Informationen _ Estéreo, relacién S/R 46 dB <45 dBf
— Hlavnf jednotka 162 kg ; —
Tuner (FM) _ Reproduktorovd skiff 172 kg x 2 Net%spamung 220 bis 240V~, 50/60 Hz Seleccién de busqueda <30 dBf
Tuning Range 87.5-108 MHz Betriebs-Stromverbrauch <25W Distorsién arménica total <3%
Tuning grid 50 KHz SPeClﬁ kationer Eco-Standby-Stromverbrauch < 0,5W Relacién sefial/ruido >45 dB
Sensitivity Forsteerker Abmessungen USB
- Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf - Hauptgerdt (Bx HxT) - 180121 x 227 mm Versin de USB directo 20 de alta velocidad
- Stereo, 46dB S/N Ratio <45 dBf Samlet UdgangSEﬁ'ekt Maks 70V Lautsprecher (B x H XT) 140 x 260 x 182 mm Disco
- Frekvensgan, 60 Hz - 20 kHz, +3 dB !
Search Selectivity <30 dBf - g. 2 Gewicht Tipo de laser Semiconductor
Total Harmonic Distortion <3% Signal/stejforhold 27> BA - Hauptgerdt 162 kg . !
é - - . Samlet harmonisk forvrengning <1 9% - Lautsprecher 172 kgx2 Didmetro del disco 12cm /8 cm
Signal to Noise Ratio Zo b Aux-indgang 600 mV+100 mV RMS 22 kohm , Discos compatibles CD-DA, CD-R, CD-RwW,
use Hoiteal Mpodiaypadeg MP3-CD
ojttalere -
USB Direct Version 2.0 Full Speed I - EvioxuTic Respuesta de frecuencia 20 Hz - 20 kHz (44,1 kHz)
Hgjttalerimpedans 8 ohm "
i . ! . 2 UVOAIKT) LoXUG ££600U Méyiomn 70 W Relacidn S/R 2 80 dBA
Disc Hgijttalerdriver 20 mm diskantenhed, 100 UL Yiom Informacion general
Laser Type Semiconductor mm basenhed ATioKpLOn ouxvo™Tag 60 Hz - 20 kHz, N o doCA 30 340V~ 50/60 1
Disc Diameter 12 cm/8 cm Sensitivitet 83 £ 3 dB/m/W +3d8 imentacien de - - - z
Support Disc CD-DA, CD-R, CD-RW, Tuner (FM) Adyog onuarog 1pog 86pufo >75 dBA {Con§umo ‘de energfa en <25W
MP3-CD _ - S UVONIKT) ppoVIKY TTapapopdwon < 1% uncionamiento
Frequency Response 20 Hz - 20 kHz (441 KiH) ndstlingsomrads 875 - 106 Mtz Eioodog Aux 600 mV+100mV Consumo en modo de esperade < 05W
oM Rt 80 BA Indstilling af gitter 50 KHz RMS 22kohm bajo consumo
atio > ;
Sensitivitet , Dimensiones
General information — Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf Hxeia - Unidad principal
AC power 220-240V~, 50/60 Hz — Stereo, 46 dB S/N ratio <45 dBf 20vBem avtioTaon 8 ohm (ancho x alto x profundo) 180 x 121 x 227 mm
Operation Power Consumption ~ <25W Segeselektivitet <30 dBf QXE ~ Caja de altavoz
Fco Standby Power 05w Samlet harmonisk forvrengning < 3% Odnyog nxeiou Touitep 20 xIA, yoUdep 100 xIA. (ancho x alto x profundo) 140 x 260 x 182 mm
Consumption Signal-/stgjforhold > 45 dB Evaiobnoia 83 £ 3dBm/W PeJO_d PR .
Dimensions UsB Aékrng (FM) ) c;‘laze e 172 é X2
- Main Unit (W x H x D) 180 x 121 x 227 mm - - - EUpOC GUVTOVIOLOU 875-108 MHz -
Direkte USB-version 2.0 fuld hastighed Pos B . A H
- Speaker Box (W x H x D) 140 x 260 x 182 mm : B vTovioo0 oK, Teknisia tietoja
V\S'ghtu ) 16k Disk Eualobnoia Vahvistin
i S alnk mé 1'72 kg 5 Lasertype Halvieder — Movoduwvikég, Aoyog onparog Kokonaisteho Enintiin 70 W
- Speaker Box /2 Kg X Diskdiameter 12 cm/8 cm Tpog Bdpufo 26dB <22 dBf Taajuusvaste 60 Hz— 20 KHZ 33 4B
H Understettet disk CD-DA, CD-R, CD-RW, — 2Tepeodwvikdg, AdYog oruaTtog - —
Specifikace Pach rboc Bpupio 4608 a5 B Signaali-kohina-suhde >75 dBA
Zesilovat Frekvensgang 20 Hz-20kHz (441 KHz)  EmAexticdmra avagimong <30 dBf Harmoninen kokonaishirid <01) % — -
Celkovy vystupni vykon Maximédlné 70 W S/N ratio >80 dBA 2UVOAIKT) APHOVIKT| TIapapdp- <3% Aux-tulo 22 k2;1\:n_ia mV RMS,
Kmitoc¢tovd charakteristika 60 Hz az 20 kHz; £3 dB Generelle oplysninger ¢‘f"7ﬂ , , Kottt
Odstup signdl/sum >75 dBA Iy 20940V 5050 A\6Y0g orjuarog mpog Bépupo >45 dB P o~ py—
Celkové harmonické zkresleni <1% - - USB auttimen impedanss onma
Vetup Aux 600 MV4100mY RMS Stremforbrug ved drift <25W - - - - Kaiutinelementti 20 mm:n diskanttikaiutin, 100
P 2 kohm_ﬂ Stregmforbrug ved Eco-standby < 05W USB Direct, ék8oong 2.0 miijpoug Taxutmrag mmin bassokaiutin
Mal Aiokog Herkkyys 83+3 dB/m/W
Reproduktory - Hovedenhed (B x H x D) 180 x 121 x 227 mm Tomoc Nilep Hutayooyoe Viritin (FM)
ImDEddankC,[e - Hgjttalerkabinet (B x H x D) 140 x 260 x 182 mm AdaeTpoc Slokou 12 ex/8 k. Viritysalue 87,5-108 MHz
—pregLRony Vagt Yroompilopevos dlokoc  CD-DA, CD-R, CD-RW, Virityskaavio 50 kHz
Vinutf reproduktoru 20mm vygkovy reproduktor, - Hovedenhed 162 kg MP3-CD Herkk
100mm basovy reproduktor - Hojttalerkabinet 1,72 kgx2 - - Criyys ' o
Citlvost 83 1 3 dB/m/W Amdkplon ouxvoTtnTag 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz) — Mono, 26 dB signaali-kohina-suhde <22 dBf
itlivos + . :
B Technische Daten AGYOG OHUATOC TIPOG >80 dBA — Stereo, 46 dB signaali-kohina-suhde <45 dBf
Tuner (FM) Verstirker Bopupo Haun valittavuus <30 dBf
Rozsah ladénf 87,5 az 108 MHz Fevikéc mAnpodopie Harmoninen kokonaishdiri® <3%
. Gesamtausgangsleistung Maximal 70 W S TANPoPOpiEs . ) .
Krok ladéni 50 KHz ) Signaali—kohina-suhde >45 dB
Citlivost Frequenzgang 60 Hz - 20 kHz; + 3 dB Pedpa AC 220-240V~, 50/60 Hz USB
— Mono, odstup signdl/sum 26 dB <22 dBf Signal/Rausch-Verhttnis 275 dBA Kmava)\(’um] evepyeias of W USB Direct versio 2.0, nopea
_ Stereo, pomér signdl/éum 46 dB <45 dBf Kiirrfaktor <1% flm?;m , , o Levy —
Citlivost lad&n <30 dBf Aux-Eingang 600 mV-£100 mV RMS A‘“‘M wan EVEPYF‘QE@ K“;Q ™ ' i ‘ —
Odstup signdl/Sum >45 dB Lautsprecher — Kupia povada (M x Y x B) 180 x 121 x 227 Y\, Tuetut levyt CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
USB Lautsprecherimpedanz 8 Ohm — Hyelo (mxuxP) 140 x 260 x 182 xIA. Taajuusvaste 20 Hz-20 kHz (44,1 KHz)
USB Direct, verze 2.0 Full Speed Lautsprechertreiber 20 mm Hochtdner, 100 mm Bapog S_k-suhde >80 dBA
Woofer - Kbpla povada 1,62 kKING Yieis@
Disk Empfindlichkeit 83+ 3 dB/m/W - Hxelo 2x1,72 kihd =
T)’P laseru PO|OVOdi(V:OV)? . UKW . j Virta 220-240V~, 50/60 Hz
Pramér disku 12 cm /8 cm uner ( ) ESPECIﬁcaCIoneS Virrankulutus kiytéssd <25W
Podporuie disky CD-DA, CD-R, CD-RW, Empfangsbereich 87.5 bis 108 MHz Amplificador Virrankulutus Eco Power <05W
MP3-CI£) ' ' Abstimmungsbereich 50 kHz - — _valmiustilassa
Empfindlichieit Potencia de salida total 70 W como maximo Mitat
Kmito¢tovd charakteristika 20 Hz az 20 kHz mprindiichke . B ) ta
@41 ki) — Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf Respuesta de frecuencia fg '3; 20 kHz - Paslaite (L x K x S) 180 x 121 x 227 mm
Pomér siondlu k & >80 dBA — Stereo, 46 dB S/N Ratio < 45 dBf —— — — Kaiutinkotelo (L x Kx S) 140 x 260 x 182 mm
— - Suchempfindiichkeit < 30 dBf Relacion sefal/ruido 275 dBA Paino
Obecné informace Klirrfaktor <3% Distorsién armdnica total <1% - P4ilaite 1,62 kg
Napdjeni stiidavym proudem  220-240V~, 50/60 Hz Signal/Rausch-Verhaltnis >45 dB Entrada auxiliar 600 mV:£ 100mV - Kaiutinkotelo 2x172kg

RMS 22 kohmios

Caractéristiques techniques

Amplificateur Méretek usB
Puissance de sortie totale Maximum 70 W —SFoegyseg ) 80 x 121 x 22 USB Direct 2.0 ToAbIK
- - § - (Sz x Ma x Mé) 180 x 121 x 227 mm HyCKach! KBIAAMABIK
Réponse en fréquence 60 Hz - 20 kHz ; £3 dB ~ Hangsugdrzédoboz
Rapport signal/bruit >75 dBA (sz x ma x mé) 140 x 260 x 182 mm Amck
Distorsion harmonique totale <1 % Témeg Aasep Typi MapTbinait eTkiriL
Entrée AUX 600 mV+100 mV RMS 22 kohm - Féegység] ] 162 kg Avick avameTpi 12 w8 am
- Hangsugdrzédoboz 1,72 kg x2
Enceintes Konaaay CD-DA, CD-R, CD-
Impédance 8 ohms SpeCIﬁChe KepceTineTin ek RW, MP3-CD
Enceinte Tweeter 20 mm, haut-parleur Amplificatore Huinik »ayabel 20 My - 20 Kl (441
de graves 100 mm [
Sonsibilite 835 3VdB/ W Potenza totale in uscita Massimo 70 W )
ensibilité + m
Risposta in frequenza 60 Hz - 20 kHZ; +3 dB G/ aTotiace 80 abA
Tuner (FM) Rapporto segnale/rumore >75 dBA >KaAnbl aknapat
Gamme de fréquences 87,5-108 MHz Distorsione totale armonica <1% AVHBIMaAb! TOK 220-240 B~, 50 -
Grille de syntonisation 50 kHz Ingresso Aux 600 mV+100 mV RMS KyaTbl 60 Iy
Sensibilité 22 kohm HKYMBIC VLLiH KyaT <25 BT
— Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22 dBf )
TYTbIHYbI
- Stéréo, rapport signal/bruit 46 dB < 45 dBf Alcoparlanti - ~05B
Sélectivité de recherche <30 dBf Impedenza altoparfanti 8 ohm Szgzil:im? 5 BT
- S Driver altoparlanti Tweeter da 20 mm, woofer da
D\storsmn. harmomque totale <3% 100 mm KyaT TyTbiHy
Rapport signal/bruit > 45 dB —
Sensibilita 83 + 3 dB/m/W Menwepi
use Si ) (FM) - Heriari kypbiaFel
intonizzatore
Version USB Direct 2.0 ultrarapide — — (ExBxK) 180 x 121 x 227 mm
- Gamma di sintonizzazione 87,5-108 MHz - AMHaMuK Kopabbl
Disque Griglia di sintonizzazione 50 kHz (Ex B xK) 140 x 260 x 182 Mm
Type de laser Semi-conducteur Sensibilita Carmarb!
Diametre du disque 12cm /8 cm - Mono, rapporto segnale/rumore 26 dB < 22 dBf - Heriari kypbiAFbl 1,62 kr
Disques pris en charge CD-DA, CD-R, CD-RW, — Stereo, rapporto segnale/rumore 46 dB < 45 dBf - AvHamuk kopabbl 1,72 kr x 2
MP3-CD Selettivita di ricerca < 30 dBf
Réponse en fréquence 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz)  Distorsione totale armonica < 3%
Rapport signal/bruit >80 dBA Rapporto segnale/rumore >45dB

Informations générales

usB

Alimentation par secteur

220-240V~, 50/60 Hz

Versione USB diretta

2.0 a velocita piena

Consommation électrique en <25W
mode de fonctionnement
Consommation électrique en <05W

mode veille d'économie d'énergie

Dimensions
- Unité principale (I x H x P)
- Enceinte (I x Hx P)

180 x 121 x 227 mm
140 x 260 x 182 mm

Poids
- Unité principale
- Enceinte

1,62 kg
2x172 kg

Termékjellemzdk

Erésité

Kimeneti 8sszteljesitmény

Legfeliebb 70 W

Frekvenciavdlasz

60 Hz — 20 kHz, £3 dB

Disco

Tipo laser Semiconduttore

Diametro disco 12 cm/8 cm

Supporto disco CD-DA, CD-R, CD-RW,
MP3-CD

Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz
(44,1 KHz)

Rapporto segnale/rumore >80 dBA

Informazioni generali

Alimentazione CA

220-240V~, 50/60 Hz

Consumo energetico durante il <25W
funzionamento
Consumo energetico in modalita <05W

Standby Eco Power

Jel-zaj ardny

=75 dBA

Teljes harmonikus torzitds

<1%

AUX-bemenet

600 mV+ 100mV RMS, 22 kOhm

Dimensioni (Ixpxa)
- Unita principale (L x A x P)
— Cassa altoparlanti (L x A x P)

180 x 121 x 227 mm
140 x 260 x 182 mm

L Peso
Hangsugdrzok - Unita principale 1,62 kg
Hangszérd-impedancia 8 ohm - Cassa altoparlanti 1,72 kg x 2
Hangszérémeghajtd 20 mm-es magassugdrzé, 100 .
mm-es mélysugarzé EPEKI.lJeAlKTep
Erzékenység 83 £ 3 dB/m/W KywweiTKiuw
Hangoloegység (FM) KaAnbl WbiFbIC KyaTbl EH kebi 70 BT
Hangoldsi tartomany 87,5-108 MHz YKniaik >xayabbl 60 I - 20 KMy +3 AB
Lépéskoz 50 KHz CurHaa-Lly apakaTbiHachbl >75 pABA
Erzékenység KaAnbl rapMOoHMKaAbIK <1%
- Mond, 26 dB H/Z arany <22 dBf 6ypMmanaHyAap
- Sztered, 46 dB H/Z ardny <45 dBf KocbiMua Kipic 600 MB£100 MB RMS
Keresési szelektivitds <30 dBf 22 kOm
Teljes harmonikus torzitas <3% AnHammukrep
Jel-zaj ardny >45dB YHAETKIWTIH HOMUHAAABIK 8 Om
USB KapCblAbIFbI
USB Direct verzié 2.0 Full Speed YHAETKIW Aparisepi 20 mm Tewntep, 100 mm
Bydep
Lemez
CesiMTarAbIK 83 + 3 Ab/M/BT
Lézertipus Félvezetd
Lemezdtmérd 12cm/8cm Trorep (FM)
Tdmogatott lemezek CD-DA, CD-R, CD-RW, PeTTey aykbiMbl 87.5-108 MI'y
MP3-CD PeTTey Topbl 50 kly

Frekvenciavdlasz 20 Hz — 20 kHz (44,1 kHz) Cesi

- €3iMTaAAbIK
H/Z ardny >80 dBA - Moo, 26 oAb C/LL kaTbiHach! <22 abd
Altalanos informaciok - Crepeo, 46 oAb C/LL KaTbiHach! <45 abd
Tépfesziltség Legaldbb 220-240V, 50 Hz I3AeyAl TaHAGY MYMKIHAI <30 Ab¢

Teljesitményfelvétel

<25W

Eco készenléti tzemmdd
teljesitményfelvétele

<05W

KaAnbl rapMoHViKaAblk BypmanaHyrap  <3%

CI/II'H&/\*U_I)/ apaKaTbiHachbl

>45 Ab




